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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 03 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social com
Pró-Reitora de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas.
realizada no dia 04 de outubro de 2022. às 15h30min.
na sala da Direção da Prodegesp.
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Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 15h30min a Comissão dç
Controle Social instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se com a
Pró-Reitora de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas (Prodegesp), Sandra Regina CaiTieri de Souza, na
sala da Direção da referida Pró-Reitoria. A Pró-Reitora manifestou a contrariedade com a forma como a
Comissão começou os projetos-pilotos. Segundo ela deveríamos ter conversado com o Pró-Reitor da
Pró-Reitoria de Administração (Proad), Vilmar Michereff Junior, antes de ter conversado com a Direção
do Departamento de Compras (DCOM), setor pensado para iniciar o prometo-piloto em outubro. A
comissão esclareceu que primeiro conversou com a direção do DCOM para verificar a viabilidade e
interesse do setor em iniciar o projeto-piloto. Diante da concordância do DCOM, já havia conversado
com o Pró-Reitor Vilmar Michereff Junior, que também já havia concordado com a participação de toda
Proad no projeto-piloto, uma vez que a proposta seria realizar os pilotos de forma escalonada em toda a
Pró-Reitoria. A Pró-Reitora também pediu para os membros da Comissão de Controle Social explicarem
o sistema de Controle Social e expor o andamento dos trabalhos da Comissão. A reunião se encerrou às
16h07min e nos dirigimos para a Sala de Reuniões do Gabinete da Reitoria para uma audiência com o
Reitor, Irineu Manoel de Souza e a Vice-Reitora, Joana Célia dos Passos. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada da qual eu, Luciano Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim
assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana Martins.
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